



Сегодня, 14 февраля, 4 семьи Шенталинского района получили сертификат на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства в рамках реализации программы «Обеспечение жильем молодых семей» госпрограммы РФ «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате ЖКХ».

Счастливыми обладателями сертификата стали семьи Ефимовых Василия и Татьяны, Кузьминых Антона и Вероники, Михайловых Леонида и Екатерины, Мошиных Артема и Наталии.

Для всех этих семей, две из которых носят статус многодетных, это поистине радостное событие. Благодаря государственной поддержке они смогут улучшить свои жилищные условия.

Вручил сертификаты и обратился к молодым семьям заместитель Главы района Н.И. Ломкин:

– Я искренне рад данному событию. Уверен, что полученные средства станут настоящим подспорьем в приобретении или строительстве вашего семейного очага. Успехов вам во всем, здоровья вам и вашим детям, благополучия.

К поздравлениям присоединилась руководитель Отдела семьи, материнства и детства В.Л. Михайлова. Она рассказала о новых мерах поддержки семей с детьми, которые реализуются в рамках национального проекта «Демография».

